

Tisztelt Ügyfelünk!

A bizalom az alapja minden kapcsolatnak. Különösen igaz ez a biztosítók és ügyfelek kapcsolatában, és különösen igaz ez akkor, amikor a körülöttünk lévő világ telis-tele van bizonytalansággal. Mi, a CIG Pannóniánál mindig arra törekedtünk, hogy más biztosítóknál átláthatóbban működjünk, mert meggyőződésünk, hogy ha ügyfeleink ismerik és értik a CIG Pannóniát, akkor még nagyobb bizalommal fordulnak hozzánk. Tőzsdei vállalként eleve nagyobb transzparenciát biztosítunk, mint a legtöbb versenytársunk: tőzsdei beszámolóinkból folyamatosan képet kaphat bárki a CIG Pannónia pénzügyi eredményeiről. Ezekből a negyedévente publikált jelentésekből is kiderül: a CIG Pannónia stabil és erős biztosító, amely megfontolt, jól átgondolt üzleti stratégiát alkalmaz.

Most szeretnénk tovább erősíteni a CIG Pannónia és az ügyfeleink közötti bizalmat, azzal, hogy az átlátható működésünk újabb bizonyítékát mutatjuk be Önnek. Elkészítettük és nyilvánossá tettük a honlapunkon a Szolvencia II. rendszer által előírt 2016. évi fizetőképességi jelentésünket. Ez a jelentés egy kifejezetten szakmai és fölöttébb terjedelmes dokumentum, ám mégis érdemes elolvasni, mivel átfogó képet ad biztosítónk tulajdonosi struktúrájáról, működéséről, pénzügyi állapotáról, legfontosabb mutatóiról.

A jelentés bemutatja, hogy a CIG Pannónia cégcsoport valamennyi vállalata a legmagasabb fokú hatékonyságot megcélzó szervezeti felépítést kialakítva teszi a dolgát. Olyan ágazatokban, üzleti vonalakon vagyunk jelen, amelyeket biztonságosan és nyereségesen tudunk művelni. Így nem meglepő, hogy minden cégünk nyereségesen működik. Cégünk irányítási rendszere, „védelmi vonalai”, kockázatkezelési gyakorlata, befektetési, tartalékképzési, viszontbiztosítási politikája a kiszámítható, biztonságos és jogszerű működést garantálnak, hosszú távon. Vezetői tisztségviselőink akár szakmai alkalmasságukat, akár üzleti megbízhatóságukat tekintve megfelelnek a törvényi előírásoknak, és tudásukat, szakmai tapasztalataikat annak érdekében hasznosítják, hogy ügyfeleink megaláztatására, magas színvonalon tudjunk szolgálatni.

A jelentés részletes leírást ad az úgynevezett szavatolótőke-szükséglet szerepéről. Ez a szakmai mutató azt jelzi, mennyire stabil pénzügyileg egy biztosítótársaság. A törvény szigorú előírást tartalmaz erre vonatkozóan: 150 százalékon szabja meg a megfelelést. Ehhez képest a CIG Pannónia Életbiztosító szavatolótőke megfelelése 207 százalék! Ez a hétköznapi nyelvre lefordítva azt jelenti, hogy fizetési kötelezettségeinket kockázatmentesen, megfelelő tőkefeltöltöttség mellett tudjuk teljesíteni.

A CIG Pannónia erejét az is jól mutatja, hogy nemrégiben felvásároltuk az MKB Életbiztosító Zrt. 98,97%-át, és az MKB Általános Biztosító Zrt. 98,98%-át a bajor Versicherungskammer Bayern-től. A tranzakciót mind a Gazdasági Versenyhivatal, mind a Magyar Nemzeti Bank engedélyezte. Megnyertük továbbá a Dimenzió Kölcsönös Biztosító és Önszegélyező Egyesület biztosítási állományának átruházására kiírt tender, az erről szóló szerződést aláírtuk. Az akvizíciók tovább erősíti biztosítónk tőkehelyzetét és javítják a hatékony működést, az MKB Biztosítók és a Dimenzió ügyfelei számára pedig a CIG Pannónia stabil partnert jelent, a váltás minden szempontból zökkenőmentes lesz számukra.

Fizetőképességi jelentésünket a honlapunkon [ide kattintva](#) találják.

Természetesen számunkra a stabilitás legfőbb záloga az elégedett, bennünk bízó ügyfél. Remélem, fizetőképességi jelentésünkkel az átláthatóság új szintjét értük el, és tovább erősíthetjük ügyfeleink bizalmát.

Budapest, 2017. május 22.

Üdvözlettel:



Dr. Kádár Gabriella
vezérigazgató